
 
Comité Bretagne  

Compte-rendu du conseil d’administration  

Lundi 8 septembre 2025 en distanciel 

 

 

Absent.e.s : Christine, Sophie, Dominique, Farah, Catherine 

PRésent.e.s : Loic, Nathalie, Julie, Hélène 

nous a rejoint Camille CA Bourgogne Formatrice 

 

 

1. Formation :  

Marie-Hélène, Bénédicte Jarry et Loïc, recherche d'un lieu, nomination d'un référent 

formation. 

• logistique : Pierre Joris quitte, Comment Marie Hélène 

• Assurance :  

• Responsable(s) de la formation à trouver 

• Archives papier et numérique 

• Lieu de formation : Redon, BD Côte d’Armor piste se réduit, tourner dans les 

départements ? 

o Engagement pour Redon à préciser, mise en route chronophage donc c’est la 

deuxième année qui est fluide 

o Deadline mars 2026 pour trouver le ou les lieux 

o Capacité d’accueil de Redon permet de savoir s’il nous faut un 2eme lieu 

o Être référent formation : lister les tâches, présentation du rôle : personne sur 

place ou pas, accompagnement des stagiaires (suivi quand difficulté des 

stagiaires : handicap (examens: tiers et rédacteur), social financière qui 

demandent du temps); rôle chronophage mais enrichissant; référent sur 

place + 2 ou 3 personnes (stagiaires, intervenants, lien avec le national); 

profils et sociologie du groupe recrutement avec entretien l’année dernière)  

o Loïc recueille d’ici là les mails et en fait part au CA. 

o On dégage Marie Hélène de sa responsabilité 

o Dans l’idéal janvier pour trouver  

o CNFPT : Cécile Lucet sur volet lecture publique; Dominique nous a envoyé un 

mail sur rencontre; 

o L’équipe de formateurs va se modifier en fonction du lieu; Diffuser dans le 

cercle de formateurs pour avoir  sur référents à diffuser ensuite ? : sondage à 

envoyer aux formateurs pour comprendre s’ils rempilent 

• Lieu d’abord, formateurs ensuite (pour chercher en proximité les formateurs des 

thématiques) et référents ensuite 

 

 



2. Préparatifs du Congrès 2026 :   

Plusieurs groupes : avec réunions parallèles - principe de se répartir en fonction de la 

proximité géographique 

Camille : faire facilement à distance (bibliothèques, fournisseurs goodies, subventions) 

Hélène : (fournisseurs, sans déplacements à Rennes) 

Sophie G. : là où besoin 

Florence : bibliotourisme goodies, budget (région), soirée 

Loic : à distance aussi, animations pendant le congrès, logistique, cyclo biblio 

Julie : visites (autres lieux, Hôtel Pasteur, les Ptits Blosneurs), soirée, suivi comptable 

Nathalie : recherche partenariats, goodies 

> Répartition goodies/sponsoring 

Tackotec : partant pour (Florence) 

Cloître (Hélène) 

Armor Lux : CamilleL (contacter Claire Gatty, dir archives de Rennes pour savoir comment 

ils ont fait l’année dernière) 

Produits en Bretagne : (Florence)  

Cosmétique à base d’algues : Hélène 

Charte : cadrage / quel sponsor on ne veut pas à l’ABF ? Scarmor Leclerc  

Jusqu’où pour les contreparties ? 

(Question écologie : pourquoi on réimprime le tour de coup) 

Partenariat presse/ presse locale : Télégramme/Ouest France communiqué presse 

quelques semaines avant 

Fléchage pour course (Ouest France) :  

Bibliotourisme : Florence 

Les Rennais sur parcours : tour de tourisme autre 

Sophie C : animation ? murder party ? 

 

Volontariat pour groupes de travail : lettre d’info  

avec formulaire avec texte (Loic) 

Partenaires : éditeurs et libraires (Florence revient vers nous) 

 

 

 

 

3. Actualités du comité : journées, actions à envisager, réseaux sociaux… 

La journée d’étude Bib créatives : 30 septembre  Loic et Florence 

Réseaux sociaux : on recommence  

On ne refait pas le tampon, signatures plutôt, adresse à voir si besoin 

 

Mail aux autres membres du CA : tableau puis on met  

-> Demander des consignes, le groupe goodies s’organise (rédiger courrier type) 

-> Soirée :  

-> Faire un point sur les volontaires 

Destination Rennes : se coordonner sur contacts à prendre 

 

>Pacé au mois de décembre pour l’AG ? demander à Dominique 



>3 novembre à confirmer pour prochaine visio 

 


